ПОСТУПОК...... • 5

#### Девочка на линии огня

В том, что ребенку приходится быть героем, виноваты взрослые



ДОРОГИ .....

Переломный момент

Начальник российской Госавтоинспекции Виктор Нилов: число аварий с пострадавшими заметно снизилось





# Российская Газета



ВТОРНИК 21 ФЕВРАЛЯ

> СРЕДА 22 ФЕВРАЛЯ



ТЕМА НЕДЕЛИ Какие продукты малообеспеченные россияне получат 

# Съедим всем «Миром»

КНИГИ ...... 🖰 33

Неоформленный дом двоится. С незарегистрированных

домов-двойной налог

Откройте карты. Почему диспансеризация бережет деньги, время и здоровье

Крымские каникулы. Куда поехать и чем заняться в предстоящие четыре выходных дня

Корешки на вырост. В российских библиотеках перестали спрашивать Донцову и Устинову

# башкортостан

### «Кувыкинский» проваливается

В Уфе демонтируют часть торгового центра из-за угрозы обрушения ТАКОЕ РЕШЕНИЕ принял комитет по чрезвычайным ситуациям Кировского района в отношении ТСК «Кувыкинский» в связи с угрозой обрушения объекта из-за карстовых провалов. Власти города поручили собственнику строения до 15 марта устранить аварийную ситуацию. Она возникала не впервые. В конце 2013 года данный ТСК уже закрывался на капреконструкцию на основании обследования, проведенного проектным институтом.

## Трубы трещат

В Уфе за неделю произошли две крупные аварии на водопроводах

**16 февраля** 2017—Четверг



О ЧЕМ ГОВОРЯТ

🖍 Гульназира Ишбердина

В Уфе с разницей в два дня произошли две крупные аварии на водопроводах. В первом случае без воды осталось девять домов, во втором уже 27.

11 февраля в 8.20 часов на проезжей части улицы Миннигали Губайдуллина в сторону проспекта Салавата Юлаева произошло повреждение на трубопроводе. Реки горячей воды залили сразу три квартала. Поскольку улица идет под уклон, вода устремилась по ней вниз и затопила пространство по максимуму. С проезжей части поток пошел также и во дворы организаций, расположенных вдоль обочины. Очевидцы писали в соцсетях, что на одной подземной автостоянке машины по крыши залило водой.

Уже в 8.30 на место ЧП приехали спасатели и специалисты МУП «Уфаводоканал». Участок улицы Миннигали Губайдуллина от перекрестка с улицей Степана Злобина ло проспекта Салавата Юлаева сотрудники ГИБДД закрыли для всех видов транспорта.

Три бригады специалистов «Уфаводоканала» работали по устранению аварии в течение суток. Как выяснилось, причиной утечки стало повреждение

#### домов

за лва лня остались без волы из-за коммунальных аварий в Уфе.

магистрального трубопровода диаметром 500 мм. Работники учреждения по благоустройству Советского района очистили от наледи дорожное полотно. Для жителей, оставшихся без воды, был организован подвоз питьевой и технической воды, - рассказали в прессслужбе мэрии.

Двумя днями позже, 13 февраля, не выдержал магистральный трубопровод на Уфимском ШОССЕ

Утром следующего дня аварию полностью ликвидировали, а в домах восстановили водоснабжение. Специалисты на в канализацию. На этот раз «Уфаводоканала» сделали вывод: трещина на трубе образовалась из-за подвижности грунтов в связи с перепадами температуры.

Эксплуатационный срок инженерных сетей на этом участке еще не вышел. Труба была в удовлетворительном состоянии и при подготовке к зиме дефекты не выявились, рассказали на предприятии.

Двумя днями позже, 13 февраля, не выдержал магистральный трубопровод на Уфимском шоссе. Рядом с домом №10 в 19.30 часов была зафиксирована утечка воды на водопроводе. Прибывшие на место аварии специалисты «Уфаводоканала» отключили от водоснабжения 27 домов.

Работы на месте аварии идут круглосуточно.

Работы на месте ЧП продолжались всю ночь, но даже к утру проблему не устранили.

–Утечка произошла на водопроводе диаметром 500 мм. К месту инцидента стянули всю необходимую технику. Воду за ночь откачали и дошли до камеры, к которой можно переподключиться. Был организован подвоз питьевой воды, - рассказали в пресс-службе мэрии.

Утром 14 февраля еженедельное оперативное совещание в администрации Уфы началось с обзора прошедших событий. Узнав, что авария еще не устранена, сити-менеджер Ирек Ялалов отпустил с оперативного совещания своего заместителя Салавата Хусаинова и директора «Уфаводоканала» Аскара Файзуллина.

К слову, для жителей пострадавших от аварии на водопроводе домов, был организован подвоз технической воды, а питьевую воду отпускали из дома 37 по улице Шота Руставели.

— Вся вышедшая вода откачепроезжая часть затоплена не была. В ближайшее время начнется полключение ломов к водоснабжению. Затраты, возникшие в результате утечки, учтут как расходы МУП «Уфаводоканал», и они не отразятся на размере платежей жителей за услуги хололного волоснабжения. отметила менеджер по связям с общественностью МУП «Уфаводоканал» Мария Шерекина.

#### **→** МЕЖДУТЕ<u>М</u>

Причины второй аварии еще не установлены. Однако стоит отметить, что с 2011 года «Уфаводоканал» находится в числе убыточных предприятий и постоянно заявляет о недофинансировании ремонтных работ.

#### Расскажут, где учиться

#### **ВЫСТАВКИ**

1 марта в Уфе откроется молодежный образовательный фестиваль и многопрофильная выставка «Образование. Наука. Карьера. Спорт». Она разместится в ВДНХ-ЭКСПО. Организаторами мероприятий выступают Министерство молодежной политики и спорта РБ, Министерство образования республики и Башкирская выставочная компания.

В формате фестиваля мероприятия проходят всего второй год, но они уже стали заметными профориентационными событиями, важными для школьников, абитуриентов, студентов, молодых специалистов – всех тех, кто стремится к качественному образованию, получению дополнительных знаний.

Выставку можно назвать Днем открытых дверей ведущих вузов и колледжей Башкортостана и разных городов России. Среди участников - университеты республики, московские, казанские, санкт-петербургские, магнитогорские, оренбургские вузы, а также учебные заведения других городов России. Также будут представлены многие республиканские средние специальные учебные заведения.

В рамках фестиваля запланировано 90 мероприятий. Школьникам и абитуриентам специалисты по профориентации помогут определиться с выбором колледжа или вуза. Студентам и молодым специалистам консультанты помогут создать резюме, ознакомят с тенденциями рынка труда, предоставят информацию о перспективах дополнительного образования, расскажут, как открыть собственный бизнес или начать спортивную, научную или творческую карьеру. Также они смогут напрямую пообщаться с потенциальными работодателями.

Кроме того, на площадке фестиваля пройдут ярмарки вакансий, тестирования, презентации программ стажировок, собеседования, мастер-классы: «Ты – Предприниматель», «Школа блогера», «Парламентские дебаты», «Актерское мастерство», «Ораторское искусство» и многие другие.

Консультанты по образованию за рубежом и изучению иностранных языков (в том числе и китайского) расскажут о своих программах. Все желающие смогут сдать нормы ГТО, принять участие во «встречах без галстуков» с бизнесменами, известными персонами в мире искусства, спорта.

Егор Михайлов

#### Добавили пособие на детей

#### СОЦЗАЩИТА

Семьи с детьми, получающие пособие, могут рассчитывать на увеличение суммы. С 1 февраля этого года в соответствии с постановлением правительства России выплаты данной категории, в том числе единовременный транш при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, проиндексированы на 5,4 процента

Так, с 1 февраля 2017 года размер выплаты единовременного пособия при рождении ребенка в Башкортостане с учетом уральского коэффициента составляет 18802,88 рубля, тогда как годом ранее он был 17839,55 рубля, сообщили в прессслужбе министерства труда и социальной зашиты населения Башкирии. Сумма ежемесячной выплаты по ухолу за ребенком ло 1.5 лет лля граждан, не подлежащих обязательному социальному страхованию, возрос до 3525,54 рубля за первого ребенка взамен 3344,91 рубля в 2016 году и 7051,08 рубля за второго и последующего ребенка взамен 6689,83 рубля в 2016 году.

Единовременное пособие будущим мамам, вставшим на учет в женских консультациях на ранних сроках беременности, с 1 февраля 2017 года составляет 705,11 рубля, что на 36,12 рубля больше, чем год назад. Таков же размер и максимально возможной суммы пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (суммарно за 70 дней до и 70 дней после рождения ребенка).

Максимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет лицам, уволенным в период отпуска по беременности и родам, а также в момент отпуска по уходу за ребенком до 1,5 лет в связи с ликвидацией организаций с 1 февраля 2017 года составляет 14102,17 рубля. Это на 722,5 рубля больше, чем раньше.

Размер единовременного пособия беременной жене военнослужащего — призывника равно сейчас 29776,31 рубля, а сумма ежемесячного пособия на ребенка – 12761,28 рубля.

Алия Мансурова

